

Panaszkodnak

a vasuti jegyekre és
a postaközlekedésre.

Előbbire a panasz az hogy az új rendelkezés szerint Lupeni-ből nem lehet, Vulcan-ból lehet Deva-ra menettérti jegyet venni. Petroșeni-ben nem adnak ki ilyen jegyeket a megyeközpontba, viszont a pár kilométerre lévő Boli állomásról már igen! Hogy mi vezette erre a vasutigazgatóságot nem tudja senki megmagyarázni s aki tudná is mélysegesen hallgat. Annyi bizonyos hogy nagyon sok autóbusz járat megszűnt, a vasut versenytársa kitért az utból ezzel szemben a vasuti utazás sokkal drágább lett, ami nemcsak az utazóközönség szempontjából sérelmes, de a városok kereskedői és élelmezési iparosai indokolt panaszokkal fordulnak ezuton is az illetékesekhez, tegyenek valamit a vasut étvágyának csökkentésére. A városok tanácsaira hárul a kötelesség, hogy minden erejükkel odahasanak a menettérti jegyek visszaállítására, mert idegenforgalmuk alaposan megcsappant. Nem lehet egyszerűen fejet hajtani minden előtt amit a vasutigazgatóság elhatároz. Hogyha az ő közlekedési és kereskedelem politikájuk rossz az csak belső dolguk, az utazóközönség panaszainak meghallgatására is kell egy fórumnak lenni.

A postatovábbítás is az utolsó hetekben erősen leromlott. Nemcsak a megye minden részéből, hanem távolabbi részeiről az országnak panaszok érkeznek megyebeli kereskedőkhöz és magánosokhoz, hogy a levelek néha napokig késnek ismeretlen helyeken. Néhányat közlünk ezekből a panaszokból Deva-n 18.30 kor a posta előtti levélgyűjtőszekrénybe dobott postaküldemény két nap alatt jutott el Ilia-ra, Lugoj-ra, Arad-ra, Lupeni-be. A panasztevő közlése szerint a legkésőbbi esti órákban is látta a levélgyűjtő postacsoviszt járni, kiszedni a leveleket, amelyek igen valószínűleg feldolgozva és továbbítva lettek. Itt tehát hiba, a feltevések szerint nincs. Hol van tehát? Aki délelőtt 11.30 perckor a gyorsal elutazik Lugoj-ra, délután 2.30 perckor már ott lehet, Ilia csak a közelben van. Lupeni a legrosszabb vasutiközlekedéssel is csak öt óra. Hogy lehet az, hogy a postaküldemény két napig megy. Ugyanez a helyzet más irányokban is!

Olvasóközönségünknek itt közölt panaszait ajánljuk az illetékesek figyelmébe azzal, hogy azoknak sürgős orvoslása nemcsak a közönségnek, hanem a vasutnak és postának egyként érdeke. Hisszük, hogy a leggyorsabb intézkedés nem fog elmaradni.

Március 3. A BUCUREȘTI-I NEMZETI-SZÍNHÁZ EGYÜTTESE: szerda **Stele călătoare**
Victor Eftimiu modern színdarabja.
"VÁROSI SZÍNHÁZBAN"
Jegyek: **LAUFER V.** papírútleben.

— Rádió újdonságok, az utó-szezonra való tekintettel olcsóbb árban és legkedvezőbb részletre kaphatók HIRSCH-nél Deva.

KONFERANȘ

ASSZONYOM,

Ön ne legyen elbizakodva, ne halmozzon érveket garmadára és ne túntessen a nagy bizalommal, mellyel férje házastársi erényei iránt viseltetik.

Ön becsomagolhat és elutazhat egész nyugodtan akkor is, ha nem hangsúlyozza ki azt, hogy nincs oka a féltékenységre, mert hiszen a férje imádja a rómit, szenvedélyes játékos és amíg újra be nem tiltják ezt a játékot nem ér rá nőszemélyekkel foglalkozni.

A férfiak ugynevezett szoliditása nem azon mulik, hogy szeretik a rómit és alsóit s azt játszókat him és nőnemű kapcsolatokban és vonatkozásokban, hogy a handrömire vagy a bett-lire utaznak, mialatt a házassági viszony nőnemű része valahol és valahogy, valakivel és valamivel szórakozik. A férj éjjel-nappali elfoglaltságát a mindenkor mellékkörülmények befolyásolják. Ebbe a csoportba tartoznak a feleségek és férjnek barátinói és azoknak éber, legcsekélyebb mozzanatra kiterjedő figyelme. Ha a „szalmáság” ideje alatt valamely házastárs szolidul viselkedik, az annak is tudható be, hogy azok a bizonyos éber szemek sokkal jobban öröködnék a férj és feleség távollétében, mint azt maguk az érdekeltek tennék.

Ön asszonyom ezért utazhat egész nyugodtan el, két bundájával, átmeneti kabátjaival, megszámálhatatlan kalap és ruhaterít dobozával, selyem pincijével és imádói sovár tekinteteivel és sóhajaival bőségesen kísérve és ellátva. Ha a férjeura távollétében nem fog kiruccanni s kirugni a hámból, nem fog barátságos, az illendőségre különös figyelemmel történő, ismerkedéseket kötni és ápojni ezeket a megszerzett barátságokat, különösen a női körökkel szerzett kapcsolatokat, ha nem fog visszaélni az Ön előlegezett bizalmával, nem egyedül az a vonzalom az oka, mellyel Ön iránt viseltetik, hanem elsősorban az, ahogy árgusszemekkel öröködnék minden lépése fölött s pontos jegyzeteket készítenek arról, hogy kivel látják és mikor látják, azt is, hogy hol. Nem kért Ön erre meg senki, de mégis tudni kell, ha hazajön, hogy mindent elbeszélhessenek Önnek, azt is amit megtörtént és azt is, amit időközben kitaláltak, ha az elmondandó anyag nem volna elég érdekes és változatos...

Másodszorban s talán ezt kellett volna már előbb említeni, Ön azért is bizhat kedves férjében, mert nem nagy „kunszt” Deva-n szolidnak maradni, ahol nagy szerelmeket, házasságtöréseket és féltékenységi jeleneteket csak a moziban lehet látni s azt is, ha érdekesebbnek ígérkezik, hát felemelt helydrak mellett...

Mint a hogy egyik tollforgató kartárs igen találóan jegyezte meg: „Deva-n még csak véletlenül sem történtek semmi...!” (s).

8 lel a 100 oldalas „DÉLIBAB” a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap

„CRONOMETRUL”
(A. CZIRÁNYI)
DEVA, Str. Reg. Maria 16. (Dermata üzlet mellett).

Órák, ékszerek és optikai cikkek a legolcsóbban beszerezhetők.

Figyelem!

Ha szemüvegre van szüksége vásároljon csak a világhírű ZEISS szemüvegekből, mely egész Hunedoara megyében egyedül csak fenti cégnél kapható!

SPORT

A nemzeti bajnokság Intézőbizottsága keddi ülésén foglalkozott a labdarugó mérkőzések belépőjegyei árának kérdésével. Az intézőbizottság kimondotta, hogy a 10 leinél olcsóbb jegyet nem lehet forgalomba hozni, de a belépőjegyek ára a 80 leit nem haladhatja túl.

Szombaton reggel kíváncsi és szonoru tekintetek fürkészték a boros fellegekkel takart eget, hogy vajon hó fog-e alászállingózni oda-fentről, megjávitva a hóviszonyokat, vagy busító esőcseppek fogják elrontani a várva-várt Augșel-i s verseny eredményeit és kellemességét.

A fellegek lassan vándorolhattak a város föött s két óraker sűrű egymásutánban érkeztek a versenyzők a fatétre, hogy a vasárnapi versenyre szállító vonatot idejében elérhessék. A Petroșeni i Vadászárság rendezte propagandaverseny Jul-völgye majdnem minden számottevő versenyzőjét összegyűjtötte. Schreiber Árpád a Vadászárság fáradhatatlan főtitkára ugy a versenyzők, mint nézőközönség minden kényelméről gondoskodott. Vonat indult a fatérről, mely a végállomásig vitte a jökedvű társaságot s a Menházban meleg szobák, forró tea és minden kényelem várta az érkezőket.

Kedves, vidám hangulat mellett telt az este, csak a vasárnapi versenyre készülők tértek korán nyugóra, hogy „fit” kondícióban állhassanak a rajt hoz.

Gyönyörű időben mászták meg a résztvevők és a nézők a Clăbucet caucsát hogy elindulhasson a mezőny. Nagyszerű rendezésben, hibánélkül folyt le a verseny. Részletes eredmény:

Lesiklóverseny:

Táv. 5000 m.

- Junior: I. Debreceai István (Lupeni) 15'20.
II. Nanciu Nicolae (Petroșeni) 16'28.
III. Kovács András (Lupeni) 17'07.
Senior: I. Munteanu Ilie (Petroșeni) 12'—
II. Farkas Félix (Lupeni) 12'40.
III. Barton György (Lupeni) 13'37.

A győztesek, győzelmük értékes tiszteletdíjait az altiszti kaszinóban vették át, ahol késő estig volt együtt a jökedvű sereg.

Hová szalad...!?

Hát nem tudja, hogy

RINGLER üzlete

a piactéren van a Marinescu féle házban, ahol a legolcsóbban lehet ruházati cikket vásárolni. Próbálja meg, mindég csak itt fog vásárolni és minden ismerősének ezt a céget fogja ajánlani!!

Játszának bizalommal a
LOTERIA DE STAT
COLECTURA OFICIALĂ-nál

Központi székhely: CLUJ, Str. Reg. Maria 46.
Hunedoara-megyei egyedárusítása:

LAUFER V. könyvkeresk. DEVA.



ZEISS

szemüvegek

egyedárusítása!

Csak ezen védjegyvel ellátott szemüveg valódi

Vigyázat!

Simeria.

A CFR-Sportclub

álarcos bálja,

anyagi szempontból, bizony nem a legjobban sikerült. Ezért nem osztották ki az összes díjakat, ami ezerszerint csak reklám céljait szolgálták. A közmondás azt tartja: Aki másnak vermet és, maga esik bele! A kisiparosok bálja előtt azt hallottuk, hogy az nem fog sikerülni, az általuk épített pánholyok nem bírják el a közönséget, össze fognak dűlni, életveszélyes azokra ülni. stb. Hogy kik terjesztették ezeket a híreket, nem tudni, azt mondják, hogy az intrikák a vasutasok köreiből származnak. A kisiparosok bálján zsufolva voltak a pánholyok, nem történt semmi baj. A vasutasok mulatságán viszont üresen tartogtak mélabusan ásitoztak. Hát így jár, az aki rossz híreket terjeszt.

A kisiparos otthon gyűlést tartott

amelyen a mulatság elszámolását ejtették meg és a tiszta jövedelem hováfordítása ügyében határoztak. Dr. Garai fogorvos indítványozta, hogy a kisiparos otthon önszegélyző alapot létesítsen heti husz lei hozzájárulással. Hat hónap múlva minden kisiparos igényelhet kisebb összegű gyorssegélyt. A gyűlés magáévá tette az indítványt, s úgy határozott, hogy a kidolgozandó alapszabályokat közgyűlés elé terjeszti jóváhagyás végett. H.

Minél nagyobb,
annál olcsóbb!

A „SCHMOLL“-vegység azt mondja:

aki egy zéró dobozt vásárol, annak egy pár cipő tisztítása — 60 baniba kerül

aki egy 3-as dobozt vásárol, annak egy pár cipő tisztítása csak 42 baniba kerül

aki egy 5-ös dobozt vásárol, annak egy pár cipő tisztítása csak 32 baniba kerül

Látja, szomszédasszony, ezért takarékoskodom és háztartásom részére csak

3-as számú „SCHMOLL“-t vásárolok.

A SCHMOLL-PASTA évekig eláll.

Hateg.

Indre Károly 26 éves köműves

arról volt ismeretes a megyében, hogy egyáltalán különös álmával magára vonta a figyelmet. Azt álmodta ugyanis, hogy megjelent álmában az Isten és azt a hasznos tanácsot adta neki, hogy törje fel a patak jegét és abban fürdjön, akkor hosszú életű lesz a földön. A kissé elkallt ember meg is tette, továbbá ismeretlen körútra indulni készült. Közben azonban a fürdéstől tüdőgyuladást kapott s élethál között lebegve három hétig nyomta az ágyát. Ezután lemondott a „jegesvíz“ propagandáról. Most újra beszélget magáról, csak sokkal tragikusabb eseménnyel kapcsolatban.

Indre Károly szerelmes lett egy idevaló kislányba, aki ezt a forró szerelmet nem akarta viszonzni s kegyeivel mást tüntetett ki. Ezért sok szemrehányást kapott a romantikus lelkű legénytől, aki mind hevesebben udvarolt és követelte, hogy szakítsa meg a barátságot a „másikkal“, amiről azonban a kislány hallani sem akart. Ilyen előzmények után kereste fel pénteken is, amikor megismételte kérés alakjában követelését. A költőilekű ifjú azonban túl prózái választ kapott: „Ha nem tetszik, akassza fel magát...!” szölte a leány. A legény eszerint döntött! Péntek éjjel egy ruhaszártó kötéllel kísértelt a temetőbe és az első fára — pontosan az utasítás szerint — felakasztotta magát. A temetőőr szombat reggel talált rá, kihült földi maradványaira. Vasárnap temették el! Ugy látszik a regényesség sohasem hal ki az emberekből...!

Well Jenő Banat-uccai hánának összes ablakait csütörtökre virradó éjjel, ismeretlen tettségek trágárával bemocskolták. Feljelentésére a csendőrség megindította a vizsgálatot.

Március

5

péntek

TÁNASE

Tănase

Vox populi
vox Tănase

a szezon revü slágere

a VÁROSI SZÍNHÁZBAN

Jegyek: V. LAUFER-nél

— Hegedüoktatás Bécsi zeneakadémiai módszerrel. Str. Șaguna 11.

Nagy husvétii vásár

Illatszert
különlegességek, ajándékok és
gyermekjátékok
nagy választékban.

„CARMEN“ illatszertár
V. NAGY Deva, Színház épület.
OLCSÓ ÁRAK!

T E R E - F E R E

Aki azt állítja, hogy nem az élet termeli ki a legjobb és legmulatságosabb vigjáték témát, az olvassa el ezt a kis históriát, ami itt történt a városunkban, mondjuk Pityipalkóval, hiszen megtörténhetett volna bárkivel, aki... néha a kertek alján jár a tilosban...

Történetünk hőse barátságos viszonyt tartott fenn, egy özvagy asszonnyal, aki meleg érzelmeit viszonzta. Mint aki otthonos valahol, a nap bármely órájában szabad bemenettel nyitva állottak a bejáratok Pityipalkó, a rövidség kedvéért urjunk csak pp.-ot, szórakozott ember, kicsit rövidlátó is, tájékozódó tehetsége sem nagy (vannak ilyen defektusok is) így történt, hogy az egyik éjszaka, kicsit borgözös állapotban hazafelé ballagott. Hogy a véletlen úgy hozta magával, hogy felesége is ugyanabban a házban lakik, ahol a kedvese, továbbá, hogy az ajtó nagyon egyformára vannak szabva s hogy a szomszédban, ugyanazon a folyósón még egy ajtó van, hát ez csak melegségére szolgál, a sötétben tapogatózó és a csöndes bemenetelre jóelőre e készült embernek, aki a vetkőzés zörejtől is óvni akarta a környezetét. Az egyik lakásban fiatal házaspár lakik, a férj sokat utazgat, ezalkalmmal is többhetes üzleti utról tért vissza. Egyszerre csak hallja — hallga, csak hallga, mint a költő mondja — hogy valaki lenyomja a kilincset az ajtót nyitva felejtve, kinyílik s nesztelen léptekre törekedve közeleg a lakásban. A férj kiugrik az ágyból, villany kattan s ott áll Pp. kezében cipőjével s karján fölösleges ruhadarabjaival. Hatalmas féltékenységi vihar indul, sulyos rágalmaszásokkal, gyanúsításokkal és sirásbafuló erőyes védekezésekkel, majd a férj botot ragad és kivéri az éjjeli tolokodót, aki rémülten látja a helyzetet, amibe szórakozottsága vitte és amit teremtet. Hátán üllegek serega piffen, ami mellékközrejeivel fellármázza a szomszédokat a barátját és hitese feleséget. Pp sietve be akar osonni a saját lakásába, ahol hasonló jelenetben van része, mert hiszen a feleség sem tűrheti, hogy a férjét a szomszéd menyecske férje verje ki a lakásukból éjnek idején, hiányos öltözékben. A vigjáték második felvonása itt bonyolódik le.

A harmadik felvonást még nem készítette el a nagy író, az Élet. Lehet, hogy „kielégítő vég“-el zárul, amennyiben kettő közül a harmadik lakásban fog megérintő lélekre találni. Az is lehet, hogy nagy megbékülés és kimagyarzkodás lesz a vége. Várjuk meg türelemmel. Addig is szűrjük le a tanulságot, hogy „rövidlátó“ és olyan ember, aki nem tud tájékozódni ne keveredjen kalandokba, túlsó óvatosságból ne dobja le magáról előre a fölös ruhadarabokat, mert ez alkalommal is bebizonyult, hogy ilyenkor nincsenek fölös ruhadarabok és végül a „házon kívül“-i szórakozásoknál, vegye egész komolyan a szavak értelmét és ne „házon belül“ kössön, ezerszerint túlmeleg és kockázatos barátságokat.

Írógépek, varrógépek

olcsó javítását vállalom. Címzet
Strada Eminescu 30 továbbít.

„AZUGA“ SÖR

Főlerakat: ROTH ANDOR sörraktára LUPENI.

kapható már Jiulvölgye minden helységében, kávéházakban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben

KÉRJE MINDENÜTT!

HIREK

— **Tartalékos tisztek jelentkezése.** A rendőrchestura febr. 25-én kelt 3869 számú átírástával ezuton is közli, hogy az összes tartalékos tisztek tartoznak jelentkezni márc. 1 és máj. 31 közötti időben a hadkiegészítő parancsnokságnál Deva-n az Md. E. 1. jelzésű carnetek látatamazása és felszerelésük ellenőrzése végett. Bemutatandók a következő iratok: a) katonai iratok, b) tanulmányi iratok, c) rangjelző iratok, d) népesedési hivatal igazolványa stb. Részletesebb felvilágosításokat a chestura-i hivatal, katonai ügyosztálya nyújt, a 3. sz. szobában mindennap 8—13 órák között.

— **Március 15-én kezdődő 13-ik Osztály-sorsjáték huzásdra vegyen sorsjegyet HIRSCH-nél, kinél a múltban is rengeteg nagy nyermény lett kifizetve. Egy sorsjegy 200 lei.**

— **A Vörös Kereszt egyesület Deva-i fiókjának szombat esti bálja a szezon legsikerültebb mulatsága volt.** A Casino természet zsufoltságig megtöltő közönség a katonazenekar és Mellékék kitünő dzsesszmuzsikájára reggelig táncolt, a legjobb hangulatban Bőséges tombola állott rendelkezésre. Az anyagi eredmény is nagyon szép volt.

— **A város időközi bizottságának határozatából a Primaria 55/937 sz. áti atában közli, hogy a pékiparosok kérésére módosítja 5172/936 sz. rendelkezését és március 1-i kezdettel a következő kenyérrájakat állapította meg: luxuskenyér 9/50, 4-es lisztből 8/50, 6-os lisztből (feketekenyér) 7/50.**

— **Simeria állomáson egy szénszállító vonat összeütközött egy tehervonattal.** Tizenhárom kocsi felborult, az anyagi kár igen nagy, emberáldozata az összeütközésnek nincsen.

— **„Purlim“-mulatságot rendezett a Petroşeni-i Zsidó Nőegylet szombat este a Bucureşti kávéházban mely kitünően sikerült.** A közönség reggelig táncolt a kitünő Ardelean zenekar muzsikájára.

— **Megdrágul a cukor?** A cukorgyárak többsége hozzájárult a központi eladási iroda azon tervéhez, hogy a cukor árát kg.-ként 3 Lejjel emeljék. Az árak emelkedését a cukorrépa árának emelkedésével indokolják.

— **A február 15-én megtartott huzás az „Aurora“ collectura szerencsés nyerői a következő nagy nyereményeket nyerték: 1—1 milliót a 34638, 35277, 235038 és 400000 leit a 48635 sz. sorsjegyek.** Vegyen tehát Ön is szerencsesorsjegyet már most az Aurora Hunedoara megyei főelárusítójától: HIRSCH A, cégtől Deva-n.

— **A törvényszék pénteken tárgyalta Dr. Vlad Aurel volt miniszter Ardelean Dionisie és Cocos Gheorghe perét.** A bíróság a tanuk kihallgatása után, a közpénzek hitlen kezelése vádjára alól a vádlottakat felmentette.

— **Baleset a Keleti bányában című multheti közlésünk helyesbítésére közöljük, hogy az abban említett Molnár László nem volt a „Petroşeni“ bányatársulat Keleti-bányai munkása s a baleset sem itt történt.**

— **Sulyosan megbírságotljk azokat, akik nem adták be iparengedély iránti kérelmeiket.** Megirtuk már, hogy január 31-én lejárt az iparengedélyek és munkakönyvek becserelesi iránti kérelem benyújtásának határideje Február elsejétől kezdve az ellenőrző közegek műhelyről-műhelyre járnak, hogy ellenőrizzék: az iparosok és a munkások eleget tettek-e ennek a rendelkezésnek? A bírság 1000 leitől 10.000 lejjig terjed. Ha az ellenőrző közegek másodszer is megállapítják a kihágást, akkor a munkakamara elrendelheti az üzemet, vagy a műhely bezárását is.

— **Április hó elsejétől drágább lesz a vasúti utazás.** Az I. és II. osztályban 10 százalékkal, a III. osztályban 5 százalékkal emelkednek az árak. Az egyes megyék területén a III. osztályban nem drágul meg az utazás. Az áratarifa 15 százalékkal emelkedik.

— **Szépből a legszebbet, jóból a legjobbat** kapja, ha minden héten megveszi a Tolnai Világlapját, amely rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikkeken kívül, a legkiválóbb írók novelláit, érdekesregényt, témérdek képet és hasznos ismereteket közöl. Tolnai Világlapja nagyterjedelmű gazdag tartalma száma 10 lei.

Szerencse fel!...

Szerencséd csak úgy lehet,
Hogyha van egy sorsjegyed.
De csak úgy nyersz milliót,
Ha felkeresed WEISS IZSÓT.

— **Brad. Izgalmas kalandban volt része péntek délután szürkületkor Julia Augustin Nevoiesi bírónak, amikor a földjéről hazafelé tartott.** Az uton egy fordulónál két hatalmas farkassal találkozott össze. A primar tudott róla, hogy pár nappal előbb egy kilenctagu farkastársaság látogatott el a környékbeli falvakba, ahonnan 20—25 juhot rabolt el, óvatosságból fegyvert vitt magával, aminek igen jó hasznát vette ezalkalommal. A leadott duplálövésre az egyik ordas elterült, a másik elmenekült. Brad vidékén igen elszaporodtak a farkasok és nagy pusztításokat végeznek a környék állatállományában, Emberéletben eddig nem esett kár. A „Mica“ bánya igazgatósága több vadászfegyvert vásárolt, kiosztotta kisebb csoportoknak, hogy a környék lakosságát a fenevadak keletlenkedésitől megkímélje.

SCHÄFFER LIPÓT
rum és cognágyára
PETROŞENI
ajánlja
speciális rum és likör
készítményeit. — Kaphatók mindenütt.

— **Jelentkezzenek a volt lengyel légionisták.** Kismoky Károly, Sierminsky János, Varga Gyula és dr. Marzinek Jenő felkérlek azokat, akik a világháboru alatt a lengyel légionokban vagy 1919—21 években más lengyel formációkban önkéntes szolgálatot teljesítettek és eddig még nem adtak életjelt magukról, adják le címeiket: Miklóssi Ferdinánd Leóhoz, Budapest X. Szabóky utca 58. Azok a volt légionisták, kik címet változtattak vagy azok, kiknek hozzátartozója a lengyel légiónknál hősihalált szenvedett, ugyanide irjanak.

Uj üzlet!! Uj üzlet!!
Bőr, talp és cipészkelékek
és a szakmába vágó mindennemű anyag
legelőcsőbb árban beszereszhető
SCHWARTZ DEZSŐ cégnél DEVA
Piața Unirii 10 (Marinescu-féle ház).

„Bucureşti“ Aiudi borok, kitünő konyha, elsőrendű jazz-zenekar. — Száflioda — Kávéház
o o Vendéglő o o
PETROŞENI Tulajdonos: Bachrach Béka

PRIM
a fémtisztítók királya
A háztasszonyok öröme!
Tegyen egy próbát!

VIZIMALOM
2—3 köves, Deva környékén hasznobérbe kerestetik.
Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

RADIO — GODEL
DEVA — PETROŞENI
Legujabb modelli rádiók, gramaphon, villanyfelszerelési és műszaki cikkek, valamint kerekpár és alkatrészek üzlete.

LOTERIA DE STAT

Megkezdődött a

13-ik SORSJÁTÉK

A SZERENCSE SORSJÁTÉKA

Egy rekord:

A múlt sorsjátékban 77917 nyeremény volt 289.132.196 Lei értékben.

A jelen sorsjátékban:

167.112 nyeremény lesz 429.070.200 Lei értékben

Keressék fel sorsjegyárudájukat és vásároljanak onnan szerencsés sorsjegyet.